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★★★ うどん、おにぎり、焼き鳥、ぜんざいの前売り券を販売中です ★★★ 

当日バザー販売する「うどん、おにぎり、焼き鳥、ぜんざい」は、 

それぞれのご町内を通じて前売り券を販売していますので、ご協力を 

お願いします。また、公民館内の自治協議会事務局でも販売していま 

すので、どうぞお買い求めください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「代表者会議」を 

開催します  

○日時：10 月 10 日（水）

19：00～ 

○場所：柚木地区公民館

２階 講堂 

公民館まつり当日の演

芸プログラムの順番や作

品展示・バザー会場の場

所を調整します。出演団

体や展示作品を出品する

団体・個人の皆さん、バザ

ー実施団体の代表者の皆

さんは、ご出席をお願い

します。 

 
 

平成 30年 

10月号 
 

○日時：11 月 10 日（土）10：00～16：00 

11 日（日）10：00～14：00 

○場所：柚木地区公民館 

○主催：柚木地区自治協議会・柚木地区公民館 

今年も恒例の公民館まつりを、柚木地区自治協議会の主催で開催

します。３９回目の今回も、地域の皆さんが日頃親しまれている文

化活動や生涯学習活動の作品や成果をはじめ、小中学校や幼稚園・

保育所、福祉施設の皆さんの学習作品や演目が 2 日間にわたって披

露されます。ぜひご覧ください。 

また会場では、公民館女性部

や各種団体によるうどん・おに

ぎり・焼き鳥、クッキー等の販売

やもちつき、日用雑貨のバザー

もありますので、どうぞご家族

お揃いでお出かけください。 

（写真は昨年の演技風景です） 

♪ 「柚木地区公民館まつり」を開催します ♪ 
 

 

 

 

自治協だより 7 月号でも紹介しましたように、柚木地区自治協議会は、５つの専門部会【総

務、安全・防災、環境づくり、福祉推進、青少年部会】と３団体【福祉推進協議会、青少年健全

育成会、体育振興会】を包括する組織となっています。専門部会の一つ「安全・防災部会」は、

地域住民の皆さんを災害や犯罪から守るため各種の防犯・防災活動を担当する部会です。構成団

体は、消防第 22 分団、婦人防火クラブ、警察官駐在所、保護司会、少年補導員、青少年教育セ

ンター補導委員の皆さんとなっています。 

本年 6 月に「柚木地区防災訓練」を実施しましたが、本事業は、安全・防災部会を中心に実行

委員会を組織し取り組みました。訓練では 300 人を超える地域の皆さんにご参加いただき、有意

義な活動となりました。今後も防災・防犯講演会や交通安全運動など、安全・安心の街づくりを

目指して活動を展開していく予定です。 

 

 

 

シリーズ「自治協議会って何？」⑤～「安全・防災部会」をご紹介します～ 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 月 16 日（日）2 年に一度の大運動会が賑や

かに開催されました。当日は天候にも恵まれ、絶

好のスポーツ日和。１５町チームの熱い声援の

中、熱戦が繰り広げられました。今回の優勝は、

高花町チームで、2 位は筒井町、3 位は柚木新町

でした。それぞれおめでとうございました。 

そして何よりも、多くの皆さんの参加があって

こその運動会です。参加されたお一人おひとりに

心から感謝を申し上げます。ありがとうございま

した。それでは熱戦の一コマをどうぞ。 

 
子どもたちも懸命に走りました 

 
応援する人も手に汗握った“綱引き” 

リズムを合わせてみんなで大きくジャンプ！ 

ご夫婦で仲良くゴールイン！ 

町内対抗リレーは大いに盛り上がりました 

8 月 19 日(日)は健全育成会主催「夏のスポーツ大会」が開催 

されました。遅ればせながら大会の模様をお知らせします。 

   

優勝は若竹 C、２位はハンパねぇ三本木、３位若竹 B でした。秋の大会もがんばりましょう。 

 

～今年も多くの皆さんの参加で賑わいました！～ 
 

 

 ご報告 

夏のスポーツ大会 


